Privacy verklaring
DE LOPER respecteert de privacy van haar leden en vindt het belangrijk om de persoonlijke informatie die we verzamelen, te beschermen. Het is onze plicht om te zorgen dat die gegevens alleen benut worden voor het doel waarvoor wij die gegevens verzamelen.
Deze privacyverklaring informeert de leden van onze vereniging over de manier waarop we hun persoonsgegevens verzamelen, gebruiken, delen en beschermen.
Verzamelen en gebruik van persoonsgegevens
Wij verzamelen persoonsgegevens voor onze ledenadministratie, communicatie over evenementen en trainingen en het verstrekken van relevante informatie over onze hardloopvereniging.
Deze gegevens verzamelen wij over onze leden:
· naam
· adres
· telefoonnummer
· e-mailadres
· geboortedatum
· geslacht
· banknummer
· datum lidmaatschap
Wij delen informatie met:
· De Atletiek Unie, vanwege contributie en lidmaatschap;
· De ING-bank voor het incasseren van de contributies;
· All United B.V. voor onze ledenadministratie.
Het delen van persoonsgegevens
Wij delen persoonsgegevens van onze leden alleen als dat nodig is voor de uitvoering van onze activiteiten, of als dit wettelijk vereist is. De bestuursleden van DE LOPER hebben toegang tot de persoonsgegevens. Wij verkopen of delen geen persoonsgegevens aan derden. Ook verstrekken wij geen persoonsgegevens voor commerciële doeleinden van partners, relaties, andere stakeholders of derden. 
Beveiligen en bewaren van gegevens
Wij beschermen de persoonsgegevens tegen ongeoorloofde toegang, openbaarmaking, wijziging en vernietiging. Wij maken hierbij gebruik van de software van AllUnited B.V.
Bewaartermijn 
DE LOPER bewaart persoonsgegevens van haar leden niet langer dan noodzakelijk voor het doel waarvoor deze zijn verstrekt, dan wel op grond van de wet is vereist.
Rechten van onze leden
Leden hebben het recht om hun persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te laten verwijderen. Ze hebben ook het recht om bezwaar te maken tegen de verwerking van hun gegevens en om gegevensoverdraagbaarheid aan te vragen. Leden kunnen deze rechten uitoefenen door contact met ons op te nemen via ledenadministratie@ikbendeloper.nl. Tot slot hebben leden het recht om een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens.
Toestemming
Door lid te worden van DE LOPER, stemmen leden in met het verzamelen en verwerken van hun persoonsgegevens zoals beschreven in deze privacyverklaring.
Wijzigingen in de Privacyverklaring
Deze privacyverklaring kan worden gewijzigd om aan te sluiten bij wettelijke vereisten of veranderingen in onze dienstverlening. Leden worden op de hoogte gebracht van eventuele wijzigingen via de gebruikelijke communicatiekanalen.
Voor vragen over deze privacyverklaring kunnen leden contact opnemen met onze ledenadministratie.
DE LOPER
Ledenadministratie:
· telefoon: 06 13 93 74 00
· e-mail: ledenadministratie@ikbendeloper.nl
Deze privacyverklaring is voor het laatst bijgewerkt op 11-08-2024
